
 

Les groupes des verbes 

 
 
 

 

CONJ2 
 

 

 
On classe les verbes en 3 groupes. 
 
 
1er GROUPE : tous les verbes qui se terminent par « -ER ». 
 
       
2ème GROUPE : pour qu’un verbe fasse partie du 2ème groupe, il y 
                           2 conditions. 
 

• 1ère condition : il doit se terminer par « -IR ». 
 

• 2ème condition : quand on conjugue le verbe au PRÉSENT avec 
le « nous », on doit entendre « -ISSONS » à la fin du verbe. 

 
 
 
 

3ème GROUPE : il comporte tous les autres verbes… 
 
-Les autres verbes terminés par « -IR » :  

quand on les conjugue au PRÉSENT avec le « nous », on ne  
doit pas entendre « -ISSONS » à la fin du verbe. 

 
 
-Les verbes terminés par « -OIR » : 
 
       
 
-Les verbes terminés par « -RE » : 
 
       

+ un VERBE qui se termine par « - ER » : aller 

 

 


